
   ©2020 רמי ªיר     ...עָגֹל סָבִיב בָּאַמָּה 30=  בָּאַמָּה 30  קוֹמָתוֹ
   

  -- וְהַבַּיִת אֲשֶׁר בªָָּה הַמֶּלÍֶ שÏְׁמֹה לַיהוָה
  )2(מלכים א' ו'  ...קוֹמָתוֹ אַמָּה אָרְכּוֹ וְעֶשְׂרִים רָחְבּוֹ וּשÏְׁשִׁים אַמָּה- שִׁשִּׁים

  

   ]132[יָשָׁר]=[) = 7(ישעיה כו' מֵישָׁרִים יָשָׁר מַעְגַּל... =  וּטח = שימור כמות=  )3' (דבה"י ב' ג ...אשׁוªָֹההָאֹרÍֶ אַמּוֹת בַּמִּדָּה הָרִ 
  ...חוּט=  שָׁר מַעְגַּליָ =  ...עֶשְׂרֵה אַמָּה יְסֻבֶּנּוּ-הָעַמֻּד הָאֶחָד וְחוּט שְׁתֵּים: וץחומידות  ...עָגֹל סָבִיב בָּאַמָּה 30=  בָּאַמָּה 30  קוֹמָתוֹ: מידות פªים

  
  ) 23(מלכים א' ז'  ...שְׂפָתוֹ עָגֹל סָבִיב וְחָמֵשׁ בָּאַמָּה קוֹמָתוֹ וְקָו שÏְׁשִׁים בָּאַמָּה יָסֹב אֹתוֹ סָבִיב- עֶשֶׂר בָּאַמָּה מִשְּׂפָתוֹ עַד  הַיָּם מוּצָק- וַיַּעַשׂ אֶת

  
  אֶצְבָּעוֹת 4עובי דופן העמוד =            אֶצְבָּעוֹת 5=  דָּהמִ =  טֹפַח) = 26= (מלכים א' ז' ... וְעָבְיוֹ טֶפַח

  עֶשְׂרֵה אַמָּה יְסֻבֶּנּוּ -הָעַמֻּד הָאֶחָד וְחוּט שְׁתֵּים                                                   
  )21(ירמיה ªב'     ... ת ªָבוּבוְעָבְיוֹ אַרְבַּע אֶצְבָּעוֹ                                                   



  וּבְיַד הָאִישׁ קªְֵה הַמִּדָּה 
  )5(יחזקאל מ'  ...אַמּוֹת בָּאַמָּה וָטֹפַח- שֵׁשׁ

  
  אֶצְבָּע = 132πr2/ן קֶשֶׁת כֵ אָ וְ                                   

  
  אֶצְבָּעוֹת 22=  אַמָּה ,ןכֵ לָ וְ              אֶצְבָּעוֹת 132וּט = אַמּוֹת = הֵיקֶף = מַעְגַּל = ח 6לומר: כ 

  
  

  הושתתו הַבַּיִתלבªיין  מִּדָּההַ אַמּוֹת מפיעªוח המתועד לעיל מתקבל כי 
  כמתועד בתיעוד:  שהוסד יעְגַּלִ מַּ הַ  קªְֵה הַמִּדָּהבִּ  על עיקרון שימור כמות

  פָעַל וְעָשָׂה -מִי
  קֹרֵא הַדֹּרוֹת מֵראֹשׁ 

  אªֲִי יְהוָה רִאשׁוֹן 
  )4(ישעיה מא'  ...הוּא-חֲרªִֹים אªֲִיאַ -וְאֶת

  
  
  

  ולא יפלא אם הופיע בספר שיבוש מה כגון:
  "...וְהַגֹּבַהּ מֵאָה וְעֶשְׂרִים"
  

   בֵּית הָאÏֱהִים-וְאֵלֶּה הוּסַד שÏְׁמֹה לִבªְוֹת אֶת
  הָאֹרÍֶ אַמּוֹת בַּמִּדָּה הָרִאשׁוªָֹה 

  אַמּוֹת שִׁשִּׁים וְרֹחַב אַמּוֹת עֶשְׂרִים 
  הַבַּיִת - פªְֵּי רֹחַב- פªְֵּי הָאֹרÍֶ עַל- וְהָאוּלָם אֲשֶׁר עַל

  אַמּוֹת עֶשְׂרִים וְהַגֹּבַהּ מֵאָה וְעֶשְׂרִים 
  )4-3(דבה"י ב' ג'  ...וַיְצַפֵּהוּ מִפªְִּימָה זָהָב טָהוֹר



FB/BD=  ½ tan מַּעְגָּלבַּ  אֶצְבָּעוֹתמדידת  חופענ:    
  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
  

  22×6=  6×22=  יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22: וַהֲלאֹ
  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2: וַהֲלאֹ
  ק]דֶ ]=[צֶ 5]=[טוּח[                                                       אֱמֶת=   אֶצְבָּעוֹת NQ15 = 90: וַהֲלאֹ

  

 
  
   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה עָשָׂר-עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ אַחַת לְאַחַת -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-ל תְּרֵימַּעְגָּ בַ וּ

  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ קֶשֶׁתואכן 
  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126ף משושה חסום = יקֶ הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו

  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 
  אֶצְבָּעוֹת.  22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּ= ח מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7בָּעוֹת = אֶצְ  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 22/7 =ואכן נודע כי: 
  

  .4πr2  =/2πr/אֶצְבָּעוֹת =  33(י"א) =  TC=  Q2H=  2KG=  11 2וכן:

  עיגול = שימור הכמות¼  = 2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =11/7 וכן:
  

  :וּטח=  והגימטרייה בכפוף לשימור הכמות
  

  )16(תהילים צב'  ...יָשָׁר יְהוָה- לְהַגִּיד כִּי
  
 

     ]=[אֵל פֹּקֵד]8[יְהוָה]=[
  

  ]17=[]יְהוָה[=]8=[[מַעְגַּל]
  

  ]יָשָׁר יְהוָה]=[קדֶ צֶ ]=[וּטח]=[5]=[וֹלדגָּ  סוֹד[
  
  ]אֵל]=[יָכִיןוְ בֹּעַז ]=[4[=]שָׁלוֹם וֶאֱמֶת[


